

3 ИЮЛ 1984

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

Советская Эстония

г. Таллин

## Успеха тебе, Кайе!

Совсем недавно, в начале апреля этого года, Таллин и таллинцы под звуки музыки из «Лебединого озера» встречали на вокзале новую звезду эстонского балета. Тогда солистка театра «Эстония» Кайе Кырб с победой возвращалась из Москвы, со Всесоюзного конкурса артистов балета.

Поздравляя двадцатитрехлетнюю Кайе Кырб с присвоением звания заслуженной артистки республики, я спросила ее:

— Каковы ваши ближайшие планы?

— Танцевать! — сказала она. — Работаю под руковод-



ством балетмейстера Гийта Хярма над партией Бригитты в балете «Исповедь» Э. Денисова. И еще: готовлюсь к участию в московском международном конкурсе артистов балета.

А в эти дни стало известно: Кайе вместе с несколькими другими своими советскими коллегами успешно выступает в Финляндии — на международном конкурсе артистов балета в Хельсинки. Радио сообщило о том, что все советские артисты прошли на второй тур.

**И. ГАТИ.**

На снимке: К. Кырб  
— Жизель.

Фото Ф. Ключика.